

昨日凌晨,2011年女子国际象棋世界冠军赛在阿尔巴尼亚首都地拉那结束了第八盘棋的较量。中国棋手侯逸凡弈和挑战者印度棋手科内鲁,在共计8盘比赛中,侯逸凡以3胜5和的不败战绩成功卫冕了女子国际象棋世界冠军。至此,侯逸凡成为继谢军之后,国际象棋史上第二位既在淘汰赛制又在对抗赛制中问鼎的世界棋后。

女子国际象棋世界冠军赛 侯逸凡战胜科内鲁提前两盘夺冠 卫冕后 最想挑战小波尔加

A 现场回放

29回合弈和对手

前7盘过后,卫冕冠军侯逸凡已经以5:2遥遥领先,只要再取得一个平局就能成功夺冠。而挑战者印度棋手科内鲁已经无路可退,必须在后3盘棋中全胜,才能将比赛拖入快棋加赛。

面对科内鲁,侯逸凡有很大的心理优势,此前两人曾交手17次,侯逸凡9胜6和2负拥有压倒性优势。此外,两人棋风相克,面对侯逸凡的进攻,科内鲁往往显得没啥办法。在昨日凌晨的博弈中,侯逸凡执黑后手。面对中国天才少女,印度名将科内鲁显得无计可施,经过29回合的较量后,侯逸凡成功弈和科内鲁,获得了宝贵的0.5分,从而在总分上率先拿到了5.5分胜出对手,提前两盘夺冠。

B 获胜感言

感谢棋迷倒时差陪她到半夜

去年12月,在2010年女子国际象棋世锦赛上,仅仅16岁的侯逸凡成为国际象棋历史上第十三位世界冠军,同时也是国际象棋历史上最年轻的世界棋后。本次卫冕后,侯逸凡也成为继谢军之后,第二位蝉联世界棋后称号的中国棋手。

赛后,侯逸凡通过网络对所有支持她的人表达了谢意。

“为期半个多月的比赛提前结束了。广大棋迷朋友们辛苦了,天天倒时差陪我奋战到半夜!更有热心的棋迷朋友给我出谋划策,谢谢!也要感谢所有媒体朋友们对国际象棋及我的大力支持!”侯逸凡说。



王濛无缘短道世界杯 全国冬运会复出希望几乎为零

国家体育总局冬季运动管理中心25日正式公布了参加国际滑联短道速滑世界杯日本站和上海站的国家队运动员名单,备受关注的王濛榜上无名。冬季中心表示,王濛想要重新进入国家队,还需要一定时间。

由于25日是国际滑联规定的参赛队伍名单最后递交日期,因此在全国短道速滑锦标赛开幕之后的第二天,冬季中心就公布了国家队名单,这份名单包括男队员梁文豪、宋伟龙、龚秋文、俞勇俊、武大靖、陈德全和女队员刘秋宏、李坚柔、肖涵、范可新、赵楠楠、林孟。

正处于禁赛期的名将王濛不在这份名单之中,冬季中心在书面声明中说:“因为对王濛的处罚决定尚在执行中,各方面对王濛的帮教工作仍

在进行,冬季中心目前没有新的决定出台。虽然王濛本人对所犯错误有所认识和反省,也已表现出重回国家队的愿望,但要想重新进入国家队,还需要进一步提高认识,认真吸取教训,以实际行动完善自己,在品质素养和竞技能力等方面达到国家队的用人标准,这是需要一定时间的。”

11月24日至27日进行的全国短道速滑锦标赛也是全国第十二届冬季运动会短道速滑团体、接力预赛,这是最后一次能够获得冬奥会参赛资格的国内比赛。由于队内斗殴事件,在今年8月就被取消国际、国内比赛资格的王濛已经无法通过参加国内赛事取得冬奥会参赛资格,这次落选世界杯的国家队名单,意味着她想要在冬运会上复出希望几乎为零。 据新华社电



印度棋手科内鲁

《纽约时报》由于侯逸凡只需在后4轮比赛中取得1.5分,比赛已经毫无悬念,侯逸凡的冠军唾手可得。

《印度教徒报》这场比赛堪称女子国象史上最一边倒的比赛之一,侯逸凡在世界排名比她高的科内鲁面前赢得甚是轻松。

《印度时报》清晰而富有逻辑性是侯逸凡之所以成为“棋后”的关键。

外媒评价

C 前辈声音

要挑战小波尔加 统治世界棋坛

“我们最终的目标是希望她能成为具有男子顶尖水平的大师。”中国国际象棋队总教练叶江川说。

据叶江川透露,侯逸凡自从去年成为有史以来最年轻的世界棋后之后,就给自己定下了两个目标,一是要卫冕,二是要参加一些男子棋手的高水平比赛,并向只参加男子比赛的匈牙利女棋手小波尔加挑战。如今,侯逸凡的第一个目标已经实现。但挑战小波尔加并不容易。小波尔加获得“国际象棋男子国际特级大师”称号,她只和男棋手过招,等级分女子世界排名第一。当年成功卫冕棋后的谢军,也没机会与这位巨星过招。

D 赛后花絮

12万欧元奖金没想好怎么用

国际象棋世界冠军赛总奖金20万欧元,如果冠军能在前10盘对抗赛中决出,胜者将获得全部奖金的60%;如果需要加赛,则最后的胜者获得55%。侯逸凡提前两轮结束比赛,按照规则她将获得12万欧元的冠军奖金(约合人民币101万多元)。赛后侯逸凡表示她对这笔奖金怎么用暂时还没有打算。 张岩

“外星少女”小波尔加

小波尔加是“波尔加天才三姐妹”中的小妹,现等级分2707名列世界女子第一。

有“外星少女”美誉的小波尔加,1988年她12岁时就获得“男子”世界少年冠军,15岁时打破美国神童、前世界冠军菲舍尔创造的世界纪录,小波尔加成为最年轻的“男子”国际特级大师,被誉为“外星少女”。她曾战胜4位男子世界冠军:卡斯帕罗夫、卡尔波夫、阿南德和斯帕斯基。



■体坛快讯

ATP年终总决赛纳达尔止步小组赛

去年的男子网坛收官大戏——ATP年终总决赛上,纳达尔好歹还拿了个亚军;今年,“纳豆”却连小组赛这关都闯不过去了。昨日凌晨,在伦敦进行的ATP年终总决赛小组赛中,西班牙“红土之王”纳达尔苦战2小时42分钟,负于法国选手特松加。

纳达尔此前与特松加曾交手8次,以6胜2负占据上风。但这次的纳达尔没有了此前的霸气。比赛一开始,双方就陷入胶着状态,首盘即拖入抢七大战,结果特松加以7:2胜出。随后,特松加一直没有让纳达尔占到太大便宜,在以4:6输掉第二盘后,又在第三盘以6:3锁定胜利。至此,总决赛B组的晋级名额全部产生,三战全胜的费德勒和两胜一负的特松加出线。上届赛事亚军纳达尔出局。 张岩

法官认定桑兰方多数指控属滥诉

据新华社电 桑兰跨国天价官司的助理法官詹姆斯·弗朗西斯21日向主审法官递交了报告与建议。纽约中美律师协会总裁黄陈熒女士在解读这份法律文件时说,助理法官已经认定桑兰方的大多数指控都是滥诉,建议对其给予惩罚。

弗朗西斯助理法官认为,在桑兰方的10多项指控中,只剩下3项暂时还不能百分之百地被认定为滥诉。这3项是:1.刘国生讲桑兰懒惰。2.刘国生、谢晓虹侵犯她的肖像权和姓名权。3.刘国生侵吞桑兰基金。助理法官建议驳回桑兰方提出的“民事共谋”,“诽谤”(针对莫虎部分),“明显侵权”,“故意造成精神损害”及“过失造成精神损害”等多项指控。认定这些指控都属于明显滥诉。他还建议部分驳回桑兰方关于被告“违反受托人义务”的指控。

中国男女队获得冰壶世锦赛参赛资格

据新华社电 2011年太平洋冰壶锦标赛25日在江苏南京奥体中心展开半决赛争夺,中国男女队双双获胜晋级决赛,同时获得世锦赛参赛资格。

中国男队半决赛的对手是澳大利亚队,女队的对手是新西兰队,本次比赛半决赛采取五局三胜制,但双循环赛的成绩带入半决赛。由于此前中国男女队均双杀对手,因此均已手握2:0的领先优势。

中国女队的开局堪称完美,后手拿到3分,先手拿下2分,两局后就以5:0奠定胜势,这场毫无悬念的比赛在8局过后结束,中国队10:2轻取对手,晋级决赛。中国男队的获胜同样轻松,前两个后手局他们分别拿下2分和3分,三局后5:1领先对手。澳大利亚队此后一直得不到更好的得分机会,打到第十局,3:7落后的澳大利亚队眼见无望追上比分,提前认输,中国队晋级决赛。本次比赛是世锦赛的资格赛,获得前两名的球队将获得参加世锦赛的资格。

铭辰数理化
专业一对一,一对五辅导
13253391609

启帆教育
初高中精品小班,一对一辅导
保提高免费试听66285926

大文学校
中考各科补习首选品牌
地址:大学路陇海路口华城国际中心511室
纬五路与经七路口海通苑29号 电话:56603333